CnucokK 3anacHbIX YacTtem
(1.187-013.0) HD 9/25 G Classic

Valid on 10.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

HD 9/25 G Classic (1.187-013.0)
50 beH3nHoBbLIN aBuratenb G390FA (9.768-439.0)
10 lNosoBKa umanHOpa
20 KapTep
30 KapTep 3awmTHasa ob6onoyka
40 lMopweHb
60 CtapTep 650K
70 Kapb6iopaTop
80 BeHTMnAUMOHHOE KONeco
90 MoTop ynpasseHune
110 MnywnTens wyma
120 Tonameo 6ak
130 Habop Hacocos cTaHuma 4000 psi for replacement
10 N'onoska unanHapa onsa 3amenbl W45-4000 (9.751-576.0)
20 Habop HacocoB e 3aMeHbl (9.751-454.0)
230 CtpyinHas Tpybka ong 3ameHbl 850mm (9.751-146.0)
260 bonToBasa petanb (4.401-056.0)

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 2 / 35

10
12
14
16
18
19
21
23
25
26
27
30
32
34



HD 9/25 G Classic (1.187-013.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 3/ 35



HD 9/25 G Classic (1.187-013.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 4/ 35



HD 9/25 G Classic (1.187-013.0)

POS
30
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
310

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-396.0
9.751-397.0
7.311-510.0
9.768-439.0
9.768-437.0
9.761-446.0
9.761-629.0
7.304-394.0
7.311-511.0
7.306-068.0
7.312-285.0

6.363-328.0
9.761-206.0
7.304-400.0
7.312-004.0
9.768-772.0
9.768-563.0
9.751-376.0
9.751-411.0
9.761-462.0
9.751-146.0
2.883-829.0
5.401-210.0
4.401-056.0
7.306-114.0
7.815-139.0

Valid on 10.02.2024

Pamka KoMnnekTHbIN entry class

Mopy4yeHb KOMMNAEKTHbIN entry class
LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040
beH3unHoBbIN aBUraTens G390FA

Koneco PU D260x81xd16

Perynnposo4Hoe KosbLO

Pe3uHoBbI amopTusatop 30x20

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x12 -8.8-A2E ISO
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E I1SO 7040

BUHT c ynnuHapuyeckon ronoskon M10x45-8.8-A2K DIN 912
Lan6a 10-200HV-A2E 1ISO7093-1

Habop HacocoB cTaHuus 4000 psi for replacement
Kosnbuo kpyrnoe 23,16 X 5,33

MoHTa)Haa nacTa KoJieH4YaTbIN Ban
LLlecTurpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO

Lanba 8-200HV-A3E ISO 7089

BoasaHonm puneTp 2x3/4" Male
MpenoxpaHuTenbHbIA KnanaH ctaHuma W45
MucTtoneT

LLinaHrosbin npoBo DN8 max.31,5MPa 10m 155°C
BpawiatoLwasca cuenka

CtpynHasa Tpybka gnsa 3ameHbl 850mm

MouHoe cono 25043

Pe3bboBas coeanHuTeNbHan fgeTanb

BonToBas neTanb

BUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M 8x40-A2
Yron otBepTku 4,0-St ISO 2936

CTtpaHunua 5/ 35

Konunuectso

A R H H O PP R NNNHENRR

fury
o

O e e e NI = S S USSR S R Y



50 beH3nHoBbIN aBuratenb G390FA (9.768-439.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 6 / 35



50 beH3nHoBbIN aBuratenb G390FA (9.768-439.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

10 [onoBka unnnHgpa

20 KapTep

30 KapTep 3awunTHasa obonoyka
40 MopweHb

60 CTtapTep 6510k

70 Kap6topaTtop

80 BeHTunaumMoHHoOe Koseco
90 MoTop ynpasneHue

100 9.768-546.0 Bo3ayuwHbln unbTp

110 FnywnTtens wyma

120 Tonnueo 6ak

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 7 / 35

Konunuectso

[l = = T = TR S S R S R S I S R =1



10 NonoBka unanHgpa

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 8/ 35



10 NonoBka unanHgpa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
9.768-520.0 LLecTurpaHHbii 6onT ¢ flange

3 9.768-521.0 MpoKnafKu KpbIWKK FON0BKM 6/10Ka LUMANHApa
9.768-522.0 BeHTunaumnoHHas Tpyba

7 9.768-523.0 CBeva HakamBaHUSA

10 9.775-040.0 [onoBka unnnHapa ons sameHbl G390FA

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 9/ 35

Konunuectso

]



20 KapTep

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 10/ 35



20 KapTep

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
9.768-527.0 LWecTurpaHHbin 6onT ¢ flange
9.768-524.0 YNAOTHUTENbHBIN WTUDT BUHT
9.768-525.0 CbEeMHUK MJI0CKUIn

12 9.768-526.0 MoTopHOe Macso 3awmTa

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 11/ 35

Konunuectso



30 KapTep 3awmtHasa 06os104Ka

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 12/ 35



30 KapTep 3awmtHasa 06os104Ka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 9.768-528.0 CyeT4ymK Macna KoMbuHaumns 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 13/ 35



40 lMNoplweHb

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 14 / 35



40 lMNoplweHb

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
9 9.768-529.0 Knto4 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 15/ 35



60 CtapTtep 6510k

CtpaHuua 16 / 35

Valid on 10.02.2024



60 CtapTep 610K

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 9.751-445.0 CtapTep 6510k py4Hom

2 9.768-530.0 CTapTep py4HoOn

3 9.768-531.0 LWecTturpaHHbin 6onT ¢ flange
4 9.768-533.0 LLlecTurpaHHbii 6onT ¢ flange
5 9.768-532.0 MepeknoyaTesib OCTaHOBKMU

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 17 / 35

Konunuectso

N ]



70 KapbtopaTop

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 9.768-534.0 Kap6btopaTop ANns 3aMeHbl 1
2 9.768-535.0 Habop npoknaaka 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 18/ 35



80 BeHTUMNAUMOHHOE KOs1eco

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 19/ 35



80 BeHTUMNAUMOHHOE KOs1eco

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
9.768-537.0 KaTywka moHTax IGNNTION
9.768-539.0 Nmnennep
9.768-540.0 Mpunbop Ans 3axuraHms
9.768-541.0 LLlecturpaHHas ramka c gnaHey,
20 9.768-538.0 LLlecTnrpanHbin 6onT ¢ flange

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 20/ 35

Konunuectso

N e



90 MoTop ynpasseHune

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 21/ 35



90 MoTop ynpasseHune

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 9.768-542.0 LWecTurpaHHbin 6onT ¢ flange 1
9.768-543.0 KoMbuHaumsa pyKoSsTKM [POCCesIbHON 3aC/IOHKMN 1

3 9.768-544.0 Habop 3arpy3o04HbIin perynstop 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 22/ 35



110 MywwuTens wyma

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 23/ 35



110 MywwuTens wyma

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 9.768-547.0 Fnywntens gns 3amMmeHsbl
2 9.768-548.0 YnnoTHeHWe raywmnTens
3 9.768-549.0 LLlecTnrpaHHas ranka

4 9.768-550.0 Bbixop Tpyba

5 9.768-551.0 BbIxo4 ynaoTHeHue

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 24 / 35

Konunuectso

= o= U=



120 Tonnaueo H6ak

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 9.768-552.0 Bbak KpbiwKa

2 9.768-553.0 PunbTp KOMBMHaUMA

4 9.768-554.0 Bak

5 9.768-555.0 TonnueHbIN 6ak BbIXoA, (hOPCyHKa
6 9.768-556.0 LLlecTnrpaHHas ramka c gpnaHew,
9 9.768-557.0 Macno

10 9.768-558.0 3axxum KomMbunHaums

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 25/ 35

Konunuectso

N B N B = ==



130 Habop HacocoB cTaHumsA 4000 psi for replacement

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 9.751-576.0 [onoska unnnHapa ansa 3ameHbl W45-4000 1
20 9.751-454.0 Habop HacocoB A5 3aMeHbl 1
30 9.768-485.0 BMHT M6*12 8

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 26 / 35



10 N'onoBka umnuHppa ansa 3amedbl W45-4000 (9.751-576.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 27 / 35



10 N'onoBka umnuHppa ansa 3amedbl W45-4000 (9.751-576.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 28/ 35



10 N'onoBka umnuHppa ansa 3amedbl W45-4000 (9.751-576.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-452.0
9.751-451.0
9.751-448.0

9.751-477.0
9.768-479.0
9.768-478.0
9.768-477.0
9.768-475.0
9.768-446.0
9.768-497.0
9.768-480.0
9.768-481.0

9.751-449.0
9.768-863.0

Valid on 10.02.2024

KnamnaHHbIN BUHT WTENncenb KOMMAEKTHbIN
KnanaH KOMMAeKTHbIN

MopwHeBOW yNAOTHUTENb KOMMJIEKTHbIN
[onoska unnuHapa W45

O6paTHbIN KNanaH Kopnyc

O6paTHbIA KNanaH Npy>XuHa

3anopHbIN BUHT OTBOJ, BbICOKOIO AaBJIEHNA KOMMIEKTHbIN
TepmoknanaH gss 3aMeHbl

3anopHbIA BUHT

MpenoxpaHuTenbHbLIN KNanaH ctaHuma G45
CoeanHnTenb nogaya W45

dunbTp Nojava

larka nopgayva G3/4

0O-Kosnbuo

Cepnno kKnanaHa KOMNAEKTHbIN A1 3aMeHbl

HanopHbin BeHTUAb B €6. Anga 3ameHsl 4000PSI 9/25

CtpaHunua 29/ 35

Konunuectso

R R R R R RN R R R R R WwWwWw



20 Habop HacocoB s 3aMeHbl (9.751-454.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 30/ 35



20 Habop HacocoB s 3aMeHbl (9.751-454.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.768-485.0
9.751-455.0
9.768-499.0
9.768-500.0

9.768-502.0
9.768-503.0
9.768-505.0
9.751-446.0
9.768-511.0
9.768-508.0
9.768-509.0
9.768-506.0
9.768-507.0
9.768-835.0

Valid on 10.02.2024

BuHT M6*12

TonnAnBo ypoBeHb 3aM0JIHEHUA KOMMAEKTHbIN
KonbLO naacTMaccoBbIn

MacnsiHoe ynnoTHeHne 14*22*5-7

KapTep

OceBoM pagmnanbHbI LLIAPUKONOALWMNNHUK 6305
YnnoTHUTenbHoe KonbLo 94.8%94.8*3.2 70°
Obuska 3a8HUN

3arnywKa KOMMNaeKTHbIN

BuHT M8*25

YNNoTHUTEeNbHOE KoJbLo 38*¥58*8

XpaHeHue 6208

CoepunHutenbHbin naHey W45
Mpoknago4yHoe KonbLo 73*2.65 70°
MopweHb Habop ana 3ameHbl W45

CtpaHunua 31/ 35

Konunuectso

R R R R R DN R R R R W W R Y



230 CtpyinHas Tpybka ons 3ameHbl 850mm (9.751-146.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 32/ 35



230 CtpyinHas Tpybka ons 3ameHbl 850mm (9.751-146.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 9.761-505.0 O-Konbuo ons cTpynHasa Tpybka 10x2 NBR 1
2 9.751-141.0 KoMnekT 3/4 ona CTpynH. Tpybkn 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 33/ 35



260 bonTtoBasa petanb (4.401-056.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 34/ 35



260 bonTtoBasa petanb (4.401-056.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
34 5.310-065.0 larka 1
48 5.443-229.0 LLinaHrosbI HUNMENb 1
80 6.362-078.0 KonbLo Kpyrjoro cevenns 13,3 x 2,4 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 35/ 35


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	HD 9/25 G Classic (1.187-013.0)
	50 Бензиновый двигатель G390FA (9.768-439.0)
	10 Головка цилиндра
	20 Картер
	30 Картер защитная оболочка
	40 Поршень
	60 Стартер блок
	70 Карбюратор
	80 Вентиляционное колесо
	90 Мотор управление
	110 Глушитель шума
	120 Топливо бак

	130 Набор насосов станция 4000 psi for replacement
	10 Головка цилиндра для замены W45-4000 (9.751-576.0)
	20 Набор насосов для замены (9.751-454.0)

	230 Струйная трубка для замены 850mm (9.751-146.0)
	260 Болтовая деталь (4.401-056.0)


